
 
ACTA DE ASAMBLEA TERRITORIAL PARA LA SOCIALIZACIÓN DE LA 

PROGRAMACIÓN DE ACTIVIDADES PARA EL EJERCICIO ECONOMICO 

2015 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, CON LA PRESENCIA DEL CONSEJO 

DE PLANIFICACIÓN DEL CANTON PATATE, REALIZADA EL DIA DOMINGO 

18 DE ENERO DEL 2015. En el cantón Patate hoy domingo 18 de enero del dos mil 

quince, siendolas9H00 se reúne la asamblea cantonal, según convocatoria realizada por el 

licenciado Medardo Chiliquinga Guambo, Alcalde y presidente del Consejo de 

Planificación del cantón San Cristóbal de Patate, que para este acto se convocó también a 

los miembros del Consejo de Planificación como lo determina el artículo 250 del 

COOTAD. Convocatoria realizada a través del señor Secretario General del GADMP, 

contando con la presencia de los señores Lic. Medardo Chiliquinga, Presidente del Consejo 

de Planificación; Arq. Javier Pullupaxi, Servidos, Instancia de Planificación; Ing. Jorge 

Vega, Concejal, Representan del Legislativo Local; Ing. Denis Mediana, Servidor 1 

Director de Turismo del GADMP; Lic. Anita Martínez, Servidor, 2 Tesorera Municipal del 

GADMP; Ing. Geovanny Soria, Servidor 3, Gestión Ambiental del GADMP; Señor 

Gustavo Punguil, representante ciudadano 1, Presidente de los barrios; Sr. Iván Mesías, 

Representante ciudadano 2, Presidente de la >Federación de Comunidades FECOPA; Sr. 

Edison Alfredo Mera, Representante ciudadano 3, Presidente del sector Turístico de Patate; 

Sr. Víctor Pullupaxi, Por los GAD´s parroquiales. Actúa como secretario el Abg. Edgar 

Barros. También fueron convocados a esta asamblea territorial los presidentes de veinte y 

seis comunidades de la jurisdicción cantonal de Patate, ellos son: Señora Gladys Guerra, 
Presidenta de la Comunidad de Puñapí; Señor Misael Días, Presidenta de la 
Comunidad de Cruz Loma; Señor Cristóbal Villarroel, Presidente de la Comunidad de 
San Javier; Señora Marlene Duarte, Presidenta de la Comunidad de Lligo, Señor 
Gustavo Curipallo, Presidente de la Comunidad de La Tranquilla, Señor Humberto 
Chicaiza, Presidente de la Comunidad de San Pablo de Morogacho; Señora Miriam 
Romero Presidenta de la Comunidad de Loma Grande; Señor Leonidas Pozo, 
Presidente  Comunidad de San Vicente de Galpón; Señor Salvador Chingo, Presidente 
de Yamate; Señor Danilo Chicaiza, Presidente  de la Comunidad La Esperanza; Señor 
Juan Bermeo, Presidente  de la Comunidad El Progreso;  SeñorMarcial Emilio López,  
Presidente  de la Comunidad San Jorge; SeñorIván Mesías, Presidente  de la 
Comunidad San Rafael Alto; Señora Paulina Díaz, Presidenta  de la Comunidad La 
Joya; SeñorPresidente  de la Comunidad de Tahuaicha ; Señor Presidente de la 
Comunidad La Libertad; SeñorPresidente  de la Comunidad Leitillo; SeñorPresidente  
de la Comunidad San Rafael Bajo; SeñorPresidente  del Caserío El Mirador de Puñapi; 
SeñorPresidente  del Caserío Río Blanco; SeñorPresidente  del Caserío Múndug; 
SeñorPresidente  del Caserío Poatug;  Señor Presidente de la Comunidad de 
Montañitas; SeñorPresidente  del Caserío Tontapí; Señor Eddy GanánPresidente  
de la Junta Parroquial El Triunfo; SeñorEdgar Rodríguez, Presidente de la Junta 
Parroquial Los Andes; Señor Víctor Pullupaxi, Presidente  de la Junta Parroquial de El 
Sucre. Siendo las 9H17 minutos, em calidad de secretario ad-hoc, me permito dar un 
saludo cordial y procedo a dar lectura al Oficio circular siguiente. OFICIO CIRCULAR 

N° 018-A-CADMP-2015, Patate, 13 de enero del 2015. Señor/a... Presidente de la 

comunidad de... Presente, De mi consideración. Me es grato expresarle un cordial y 

afectuoso saludo em nombre y representación del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal de San Cristóbal de Patate, acompañado de los mejores deseos de éxito em el 

desempeño de tan delicadas funciones. Tengo a bien invitarle a usted y a los miembros de 

su directiva a una reunión de trabajo, donde se analizará las actividades a desarrollarse 



 
durante el año 2015 em la jurisdicción cantonal; usted, conocedor de su territorio y su 

realidad, podrán contribuir para el adelanto de nuestro pueblo. 
LUGAR: Hotel Turístico Patate  

DÍA:       domingo 18 de enero del 2015  

HORA:   09H00  

Seguro de contar con su puntual asistencia, me es grato hacerle llegar mi mas profundo 

agradecimiento. Atentamente, Lic. Medardo Chiliquinga G. ALCALDE DEL GADM 

PATATE. Seguidamente procedo a dar lectura de la agenda preparada para el día de hoy 

que consta de la siguiente manera. AGENDA DE TRABAJO PARA PROGRAMACIÓN, 

PLANIFICACIÓN Y EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA. 2015.  

1. Saludo de bienvenida a cargo del Dr. Angel López. 
2. Programación de actividades para el Ejercicio económico, 2015, en cumplimiento al 

Art. 250 del COOTAD. 
3. Socialización y Operatividad del Modelo de Gestión del uso de estadios 

(infraestructura Deportiva del cantón Patate). 
SEÑOR SECRETARIO AD-HOC.- Primer Punto.- Saludo de bienvenida a cargo del 
DR. ÁNGEL LÓPEZ. Buenos días señores representantes de las comunidades, Buenos 

días señores miembros del Consejo de planificación, felicitarles por su asistencia, así 

demuestran la responsabilidad con cada una de sus comunidades, a nombre de la 

municipalidad, del señor Alcalde, darles la cordial bienvenida a este evento, que lo que 

hace es ratificar que ustedes están preocupados por el adelanto del progreso del desarrollo 

de cada uno de las comunidades,y esperando que su presencia oportuno para el mejor 

desarrollo de Patate, nos permitimos convocarles a ustedes, en virtud de que el artículo 250 

del COOTAD así lo determina, sean todos bienvenidos. SEÑOR SECRETARIO: 

Segundo Punto.- Programación de actividades para el Ejercicio económico, 2015, en 
cumplimiento al Art. 250 del COOTAD.El señorAlcalde y Presidente del Consejo de 
Planificación, saluda a los presentes. SEÑOR ALCALDE: Buenosdías señores miembros 

del Consejo deplanificación, señoras, señores representantes de las diferentes 

comunidades,compañeros de las juntas parroquiales, compañeros dirigentes de los 

cabildos, dirigentes membros, reciban de todos quienes hacemos el gobierno municipal, 

um respetuoso saludo, y deseo êxitos em el desempeño de sus atividades. La presencia de 

ustedes en esta mañana, significa que están ineresados de conocer qué es lo que vamos a 

hacer durante este año. Tenemos que trabajar en conjunto, unidos tenemos que salir 

adelante, en cada una de nuestras comunidades. El presupuesto está aprobado y sancionado 

desde el 10 de enero. Ahora, La ley me da dos opciones, de acuerdo al artículo 250 del 

COOTAD, convocar al Consejo de Planificación o llamar a la asamblea territorial que son 

ustedes, y yo he decidido llamar a ustedes, em las carpetas que tienen ustedes consta las 

obras que vamos a ejecutar durante este año. Así tenemos: 
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En la Partida 7.05.01.05.15 No es hasta el redondel Del estadio bellavista, Solamente es hasta 

Bellavista 



 

 



 

 



 
 

Hasta aquí, lo que puedo informarles, esto es todo lo que se ha podido distribuir en 
cuanto a lo que vamos a hacer durante este año, y ustedes han visto divididos por 
cuatrimestres, así hemos de ir avanzando, si existe alguna inquietud, yo voy a 
descansar un poquito. SEÑOR REPRESENTANTE DE LA COMUNIDAD DE SAN 
JORGE: Bueno en cuanto a nuestra comunidad, yo veo con buenos ojos, muchas 
gracias por tomar en cuenta, una de las vías que cuando llega el invierno, ni a pie se 
puede andar, ojala se de esa obra tan necesaria que es la Tranquilla vista hermosa 
también. Muchas gracias señor Alcalde, esperando tener la suerte de tenerles por ahí. 
SEÑOR REPRESENTANTE DE PATATE VIEJO: Yo quiero agradecerle y felicitarle por 
la exposición y felicitarle por la distribución que usted realiza, y veo que ahí hay una 
partida que dice que será para varias obras, ojalá de ahí nos tomen en cuenta para el 
alcantarillado que venimos solicitando desde hace varios años, si quisiéramos saber 
para cuándo nos van a tomar en cuenta. SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 
PLANIFICACIÓN: Bueno, en la calle principal si hemos hecho ya el alcantarillado, está 
hecho siquiera el 80%, poco a poco tenemos que continuar avanzando. SEÑOR 
REPRESENTANTE DE LA ESPERANZA: Yo por mi parte no veo ninguna obra 
considerada para mi sector, quizás sea porque hubo falta de gestión de nuestros 
representantes o no sé, pero si quisiera que nos tomen en cuenta, por lo demás, yo le 
felicito por convocarnos para socializar lo que se va a hacer durante el presente año. 
SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN: Primero quiero felicitarle 
usted es el nuevo presidente, y creo que vamos a continuar trabajando 
mancomunadamente, me gustaría que haga la petición por escrito para poder dar 
trámite. Hasta aquí señores representantes de las comunidades, lo que ha sido la 
Programación de actividades para el Ejercicio económico, 2015, en cumplimiento al 
Art. 250 del COOTAD, hemos querido socializar lo que hemos planificado. SEÑOR 
SECRETARIO: Existe un nutrido aplauso de los asistentes, aceptando de esta manera 
la programación preparada para este año 2015. De la misma manera se ha puesto en 
conocimiento del Consejo de Planificación del Cantón Patate. Tercer Punto.- 
Socialización y Operatividad del Modelo de Gestión del uso de estadios 
(infraestructura Deportiva del cantón Patate). SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO 
DE PLANIFICACIÓN: Para iniciar con este punto quisiera saber si están presentes los 
presidentes de las comunidades y poder dirigirme directamente con cada uno de los 
sectores donde están hecho los estadios. Esta Leitillo; La tranquilla; San Jorge; La 
Libertad; Morogacho; Mundug; Sucre; Puñapí; Yamate, muy bien. De los ocho están 
seis. Antecedentes: nosotros solamente hicimos la gestión y presentamos el proyecto 
al Ministerio del Deporte y ellos invertieron todo e hicieron los contratos; nosotros 
hemos entregado el terreno, hemos hecho las entradas, el alcantarillado sanitario,  
agua potable, luz eléctrica, eso es lo que hemos hecho, lo demás es estricta 
responsabilidad del Ministerio del Deporte; ahora los estadios están casi terminados, 
yo diría casi en un 80%, ahora el plazo definitivo para la entrega de los estadios es el 
fin de este mes, existe una acta para firmar, se va a entregar por grupos, primero 3 
estadios y luego los demás, tenemos el acta de Puñapí, Mundug y la Tranquilla, nos 
entregarán a nosotros y nosotros les entregaremos a ustedes, entonces les pongo en 
conocimiento que ya vamos a recibir, claro, previo conocimiento de ustedes, pero de 
ser posible quisiera hacer una inspección en conjunto. Quisiera saber, cómo estamos 
con la tranquilla. SEÑOR PRESIDENTE DE LA TRANQUILLA. Bueno, nosotros 
estamos muy agradecidos, a lo mejor no tendrá las medidas reglamentarias, pero lo 
que importa es que ya tenemos el estadio para que nuestra juventud pueda disfrutar 



 
del deporte, por ese lado un millón de gracias a nombre de nuestra comunidad, lo 
único que le pedimos es que nos den poniendo el agüita, que necesitamos para los 
deportistas, eso es todo, de mi parte muchas gracias. SEÑOR PRESIDENTE DEL 
CONSEJO DE PLANIFICACIÓN: Puñapí, como está, SEÑOR PRESIDENTE DE LA 
COMUNIDAD DE PUÑAPI:  Bueno una vez que se hizo el estadio, inmediatamente se 
pudo hacer la conexión del agua, el estadio se encuentra en muy buenas condiciones, 
mas es la preocupación de la juventud, que ellos ya quieren que se reciba, porque ya 
quieren hacer uso y hacernos cargo del estadio, lo que queremos saber es quien se 
hace cargo del mantenimiento, cuál va a ser el modelo de gestión de los estadios para 
nosotros también programar con la comunidad. SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO 
DE PLANIFICACIÓN: Yamate, por favor. SEÑOR PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD 
DE YAMATE: Bueno en nuestro estadio falta tierra negra, nosotros le hemos dicho al 
contratista, aparentemente se le ve bien, pero ya adentro, ahí están los baches, los 
vacíos porque no hay tierra, es lo que puedo indicar. SEÑOR PRESIDENTE DEL 
CONSEJO DE PLANIFICACIÓN: Sucre, por favor, El estadio de Sucre se encuentra muy 
bien, mejor hay la preocupación de que cuando hacen la entrega del estadio, porque 
ya quieren hacer uso. SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN: 
Bueno compañeros, hemos escuchado con atención la situación de los estadios, por lo 
pronto vamos a recibir tres estadios como ya lo dije, esperamos que ustedes nos 
ayuden con el mantenimiento, muchas gracias por su asistencia, gracias por la 
preocupación que tienen para cada uno de sus sectores y doy por concluido esta 
asamblea. Siendo las 11H30 del día domingo 18 de enero del 2015, el señor 
Presidente del Consejo de Planificación da por concluido esta asamblea y clausura la 
misma. Firmando para constancia el señor Presidente y secretario ad-hoc que 
certifica. 

 
 
            
 
          Lic. Medardo Chiliquinga Guambo                                                    Abg. Edgar Barros V. 
          PRESIDENTE DEL CONSEJO DE                                                          SECRETARIO AD-HOC 
          PLANIFICACIÓN DEL GADMP 
 
                 


